
 

 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
        Αθήνα, 15/03/2024 

 

Της:           ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β΄ Πειραιά 

 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Παιδείας Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ:       «Κάλυψη των εξόδων για παιδικές κατασκηνώσεις για τα παιδιά 

των εργαζομένων του ΥΠΑΙΘΑ»  
 
Κύριε Υπουργέ, 

 

Ο Σύλλογος Υπαλλήλων Κ.Υ. Υπουργείου Παιδείας, επισημαίνει με σχετική 

επιστολή του ότι θεωρεί ότι: «είναι επιτακτική ανάγκη να ρυθμιστεί το ζήτημα 

της κάλυψης των εξόδων για παιδικές κατασκηνώσεις (συμπεριλαμβανομένων 

και των ημερήσιων κατασκηνωτικών προγραμμάτων – summer camps) για τα 

παιδιά των εργαζομένων του ΥΠΑΙΘΑ, προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι 

πολλαπλές οικογενειακές δυσκολίες και τα προβλήματα των εργαζομένων 

κατά τη θερινή περίοδο. Συγκεκριμένα προτείνουν να  καλυφθούν  τα έξοδα 

συμμετοχής των παιδιών των εργαζομένων, ηλικίας από 6 (έξι) έως 16 

(δεκαέξι) ετών σε παιδικές κατασκηνώσεις, συμπεριλαμβανομένων και των 

ημερήσιων κατασκηνωτικών προγραμμάτων (summer camps) για παιδιά 

ηλικίας από 4  (τεσσάρων) ετών, από το ΥΠΑΙΘΑ. … Η εν λόγω ρύθμιση 

καθίσταται αναγκαία γιατί θα διευκολύνει τους γονείς στην ανεμπόδιστη 

παροχή της εργασίας τους, εξασφαλίζοντας τους ένα ελάχιστο επίπεδο 

παροχής υπηρεσιών, ποιότητας ζωής, προστασίας των παιδιών τους και θα 

βοηθήσει στην εναρμόνιση επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής». 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3824

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/3/2024



Επισημαίνουν επίσης ότι, η αναγκαιότητα αυτή προκύπτει ιδιαίτερα, εάν 

αναλογιστεί κανείς ότι το κόστος συμμετοχής σε παιδικές κατασκηνώσεις είναι 

τεράστιο, ειδικά  γι’  αυτήν  την περίοδο την οποία διανύουμε, που  ερχόμαστε 

καθημερινά αντιμέτωποι με τη γενικευμένη ακρίβεια στην ενέργεια, τα 

καύσιμα, τα βασικά είδη πρώτης ανάγκης και οι μισθοί  έχουν υποστεί 

πραγματικές απώλειες άνω του 40%. Το  ίδιο θέμα  έχει ρυθμιστεί μέσω 

σχετικής νομοθετικής ρύθμισης εδώ και χρόνια σε μια σειρά από Υπουργεία, 

φορείς του δημοσίου και του ιδιωτικού τομέα. Επιπρόσθετα, σας 

υπενθυμίζουμε ότι ως Υπουργός Επικρατείας είχατε υπογράψει απόφαση με 

θέμα: «Προϋποθέσεις – διαδικασία κάλυψης δαπανών συμμετοχής των 

τέκνων του προσωπικού του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης σε 

παιδικές κατασκηνώσεις στην Ελλάδα κατά τη θερινή περίοδο» (ΥΨηΔ 

11/03/2020 Α. Π.: οικ. 6136 ΕΞ 2020).  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

1. Πώς προτίθεσθε να παρέμβετε, ώστε να  δοθεί άμεση  λύση για το 

ανωτέρω ζήτημα; 

2. Πώς σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε το συγκεκριμένο πρόβλημα, με 

δεδομένο ότι το αμέσως επόμενο διάστημα θα ξεκινήσουν οι προεγγραφές σε 

ιδιωτικές παιδικές κατασκηνώσεις; 

3. Ποιος ο λόγος της καθυστέρησης της αξιοποίησης των πενήντα (50) 

παιδικών  κατασκηνώσεων του ΥΠΑΙΘΑ, που θα  μπορούσαν  να  καλύψουν  

τις  ανάγκες τόσων οικογενειών;  

  
Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 
 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 
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